

AVVISO IMPORTANTE: Si segnala che per mero errore materiale, nel p.to b) della tabella riportata a pag. 6 del bando: “Posizione funzionale del candidato nelle strutture” è erroneamente indicato massimo punti 5, anziché punti 15, come stabilito dalla DGR n.1096 del 6 settembre 2022 e come da avviso di errata corrige, pubblicato nel BUR n.27 del 24.2.23.